
Subject: Umfrage an Minoxidilanwender
Posted by mexo on Mon, 28 Dec 2009 18:37:54 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Hi,

eine Umfrage zum Thema Minoxidil. Hoffe auf rege Beteiligung 

1.) Zeitraum der Benutzung?

2.) Anwendungshäufigkeit am Tag?

3.) Alter?

4.) Status auf der Norwood(NW)-Skala ?

5.) In welchen Bereichen des Kopfes wendest du es an?

6.) Haarlänge?

7.) Dauer pro einzelner Anwendung?

8.) Wie lange dauert es, bis man das Mittel nach der Anwendung nicht mehr sieht/bis der Kopf
wieder trocken ist?

9.) Empfindest du die Benutzung von Minoxidil als umständlich? / Nervt das Auftragen und das
damit verbundene "Einwirken lassen" und sich nicht beliebig die Haare waschen zu können?

10.) Wie löst du den Konflikt "Haarewaschen vs. Minoxidil"?

11.) Erfordert die Anwendung eine gute Tagesplanung/Zeiteinteilung?

12.) Minoxidil-bedingtes Shedding gehabt?

13.) Nebenwirkungen? Welche?

14.) Hersteller ? Minoxidilanteil in Prozent?

15.) Monatliche Ausgaben für das Mittel?

16.) Nimmst du noch andere Mittel gegen Haarausfall? (z.B. Finasterid)

17.) Wie hat sich dein Haarstatus seit Einnahmebeginn verändert?
[positiv/negativ/neutral(detailierte Schilderung erwünscht)]

18.) Zufrieden mit dem Produkt/Ergebnis ?
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19.) Empfiehlst du das  Produkt weiter?

Subject: Re: Umfrage an Minoxidilanwender
Posted by eragon on Mon, 28 Dec 2009 19:15:20 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

mexo schrieb am Mon, 28 December 2009 19:37
1.) Zeitraum der Benutzung?
siehe sig
2.) Anwendungshäufigkeit am Tag?
2x
3.) Alter?
45
4.) Status auf der Norwood(NW)-Skala ?
vorher 3-3,5 nacher 2-2,5
5.) In welchen Bereichen des Kopfes wendest du es an?
AGA Bereich komplett
6.) Haarlänge?
momentan ca. 12 cm
7.) Dauer pro einzelner Anwendung?
?ruckzuck
8.) Wie lange dauert es, bis man das Mittel nach der Anwendung nicht mehr sieht/bis der Kopf
wieder trocken ist?
15-20 min
9.) Empfindest du die Benutzung von Minoxidil als umständlich? / Nervt das Auftragen und das
damit verbundene "Einwirken lassen" und sich nicht beliebig die Haare waschen zu können?
nein, daran gewöhnt man sich schnell. haare waschen wann immer ich will, außerdem dafür
muß ich nicht mehr fönen und umständlich stylen. insgesamt viel zeit gespart.
10.) Wie löst du den Konflikt "Haarewaschen vs. Minoxidil"?
es gibt keinen. morgens nach dem waschen foam, abends kirkland 5% mit ppg. plus jeweils
spectral für die ghe
11.) Erfordert die Anwendung eine gute Tagesplanung/Zeiteinteilung?
bei mir nicht, alles durch Beruf usw geregelt. 
12.) Minoxidil-bedingtes Shedding gehabt?
ja
13.) Nebenwirkungen? Welche?
schuppen
14.) Hersteller ? Minoxidilanteil in Prozent?
J&J 35% / kirkland 35% / spectral 30%
15.) Monatliche Ausgaben für das Mittel?
15€
16.) Nimmst du noch andere Mittel gegen Haarausfall? (z.B. Finasterid)
ja, FIN
17.) Wie hat sich dein Haarstatus seit Einnahmebeginn verändert?
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[positiv/negativ/neutral(detailierte Schilderung erwünscht)]
gut 1-1,5 Norwood verbessert
18.) Zufrieden mit dem Produkt/Ergebnis ?
ja
19.) Empfiehlst du das  Produkt weiter?
ja, bis es was besseres gibt
[/color]

Subject: Re: Umfrage an Minoxidilanwender
Posted by mexo on Sun, 07 Feb 2010 17:15:07 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

beteiligung ist bisher leider etwas mau ausgefallen 

Subject: Re: Umfrage an Minoxidilanwender
Posted by          Yes No on Sun, 07 Feb 2010 20:06:38 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Zitat:

1.) Zeitraum der Benutzung? - Viele Jahre.
2.) Anwendungshäufigkeit am Tag? - 1x

4.) Status auf der Norwood(NW)-Skala? - 2
5.) In welchen Bereichen des Kopfes wendest du es an? - Ganzen Oberkopf.
6.) Haarlänge? - Lang.
7.) Dauer pro einzelner Anwendung? - <1min.
8.) Wie lange dauert es, bis der Kopf wieder trocken ist? - Keine Ahnung.
9.) Empfindest du die Benutzung von Minoxidil als umständlich? - Ja.

12.) Minoxidil-bedingtes Shedding gehabt? - Nein.
13.) Nebenwirkungen? Welche? - Keine Ahnung.
14.) Hersteller? Minoxidilanteil in Prozent? - Verschiedene, immer 5%.
15.) Monatliche Ausgaben für das Mittel? - Zur Zeit ca 4€.
16.) Nimmst du noch andere Mittel gegen Haarausfall? - Ja.
17.) Wie hat sich dein Haarstatus seit Einnahmebeginn verändert? - Nicht negativ.
18.) Zufrieden mit dem Produkt/Ergebnis? - Man muß nehmen, was man kriegt.
19.) Empfiehlst du das  Produkt weiter? - Gibt wohl kaum Alternativen noch immer! 
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Subject: Re: Umfrage an Minoxidilanwender
Posted by Dasilvorio on Mon, 08 Feb 2010 12:36:14 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

1.) Zeitraum der Benutzung?  Jahre 3 1/5 Jahre

2.) Anwendungshäufigkeit am Tag?   mal ein mal zweimal
  
3.) Alter?   25

4.) Status auf der Norwood(NW)-Skala ? ansich noch volles Haar

5.) In welchen Bereichen des Kopfes wendest du es an? mittlerweile Gesamt.

6.) Haarlänge? ca. 15 cm

7.) Dauer pro einzelner Anwendung? 30 sekunden

8.) Wie lange dauert es, bis man das Mittel nach der Anwendung nicht mehr sieht/bis der Kopf
wieder trocken ist? sofort

9.) Empfindest du die Benutzung von Minoxidil als umständlich? / Nervt das Auftragen und das
damit verbundene "Einwirken lassen" und sich nicht beliebig die Haare waschen zu können?
nöööö, ganz easy.

10.) Wie löst du den Konflikt "Haarewaschen vs. Minoxidil"?

     haarewaschen, 2 stunden warten und mino drauf

11.) Erfordert die Anwendung eine gute Tagesplanung/Zeiteinteilung?

überhaupt nicht, einfach so im vorbeigehen

12.) Minoxidil-bedingtes Shedding gehabt?

yo, ca. 7 wochen

13.) Nebenwirkungen? Welche?

     Schuppen

14.) Hersteller ? Minoxidilanteil in Prozent?

     Regaine 5%

15.) Monatliche Ausgaben für das Mittel?
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     22€

16.) Nimmst du noch andere Mittel gegen Haarausfall? (z.B. Finasterid)

ja

17.) Wie hat sich dein Haarstatus seit Einnahmebeginn verändert?
[positiv/negativ/neutral(detailierte Schilderung erwünscht)]

positiv, GHE sind zugewachsen, 

18.) Zufrieden mit dem Produkt/Ergebnis ?

     sehr zufrieden

19.) Empfiehlst du das Produkt weiter?

sicher

Subject: Re: Umfrage an Minoxidilanwender
Posted by Christian24 on Mon, 08 Feb 2010 13:11:10 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

1.) Zeitraum der Benutzung?
seit 3 Jahren
2.) Anwendungshäufigkeit am Tag?
2x
3.) Alter?
26
4.) Status auf der Norwood(NW)-Skala ?

5.) In welchen Bereichen des Kopfes wendest du es an?
Tonsur, GHE
6.) Haarlänge?
5cm
7.) Dauer pro einzelner Anwendung?
paar Minuten
8.) Wie lange dauert es, bis man das Mittel nach der Anwendung nicht mehr sieht/bis der Kopf
wieder trocken ist?
ne Stunde
9.) Empfindest du die Benutzung von Minoxidil als umständlich? / Nervt das Auftragen und das
damit verbundene "Einwirken lassen" und sich nicht beliebig die Haare waschen zu können?
JA
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10.) Wie löst du den Konflikt "Haarewaschen vs. Minoxidil"?

11.) Erfordert die Anwendung eine gute Tagesplanung/Zeiteinteilung?
JA
12.) Minoxidil-bedingtes Shedding gehabt?
JA
13.) Nebenwirkungen? Welche?
keine
14.) Hersteller ? Minoxidilanteil in Prozent?
Rogaine Foam ,Spectral DNC
15.) Monatliche Ausgaben für das Mittel?
30-40 EUR
16.) Nimmst du noch andere Mittel gegen Haarausfall? (z.B. Fina
Fin
17.) Wie hat sich dein Haarstatus seit Einnahmebeginn verändert?
[positiv/negativ/neutral(detailierte Schilderung erwünscht)]
zuerst positiv, dann Status halten
18.) Zufrieden mit dem Produkt/Ergebnis ?
JA, gibt nichts besser zur Zeit
19.) Empfiehlst du das  Produkt weiter?
JA

Subject: Re: Umfrage an Minoxidilanwender
Posted by Homers on Mon, 08 Feb 2010 16:21:57 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

mexo schrieb am Mon, 28 December 2009 19:37

1.) Zeitraum der Benutzung?
fast 3 jahre
2.) Anwendungshäufigkeit am Tag?
2-3x die woche
3.) Alter?
recht jung
4.) Status auf der Norwood(NW)-Skala ?
2
5.) In welchen Bereichen des Kopfes wendest du es an?
oberkopf, ghe
6.) Haarlänge?
4cm
7.) Dauer pro einzelner Anwendung?
1 minute
8.) Wie lange dauert es, bis man das Mittel nach der Anwendung nicht mehr sieht/bis der Kopf
wieder trocken ist?
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paar minuten
9.) Empfindest du die Benutzung von Minoxidil als umständlich? / Nervt das Auftragen und das
damit verbundene "Einwirken lassen" und sich nicht beliebig die Haare waschen zu können?
nein
10.) Wie löst du den Konflikt "Haarewaschen vs. Minoxidil"?
gibt keinen konflikt
11.) Erfordert die Anwendung eine gute Tagesplanung/Zeiteinteilung?
auf keinen fall
12.) Minoxidil-bedingtes Shedding gehabt?
ganz am anfang
13.) Nebenwirkungen? Welche?
keine
14.) Hersteller ? Minoxidilanteil in Prozent?
1 bis 2% kirkland
15.) Monatliche Ausgaben für das Mittel?
2 euro vielleicht.
16.) Nimmst du noch andere Mittel gegen Haarausfall? (z.B. Finasterid)
ja
17.) Wie hat sich dein Haarstatus seit Einnahmebeginn verändert?
[positiv/negativ/neutral(detailierte Schilderung erwünscht)]
neutral
18.) Zufrieden mit dem Produkt/Ergebnis ?
zufrieden
19.) Empfiehlst du das  Produkt weiter?
ja

Subject: Re: Umfrage an Minoxidilanwender
Posted by sofort on Mon, 08 Feb 2010 18:08:44 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

mexo schrieb am Mon, 28 December 2009 19:37Hi,

eine Umfrage zum Thema Minoxidil. Hoffe auf rege Beteiligung 

1.) Zeitraum der Benutzung?
         1,5 Jahre
2.) Anwendungshäufigkeit am Tag?
         ein mal Abends   
3.) Alter?
         23
4.) Status auf der Norwood(NW)-Skala ?
         so 4a
5.) In welchen Bereichen des Kopfes wendest du es an?
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         nur vorne wos weniger ist
6.) Haarlänge?
         3mm
7.) Dauer pro einzelner Anwendung?
         7 sekunden
8.) Wie lange dauert es, bis man das Mittel nach der Anwendung nicht mehr sieht/bis der Kopf
wieder trocken ist?
         ich schätze mal 5 stunden bis es nicht mehr fettig ist
9.) Empfindest du die Benutzung von Minoxidil als umständlich? / Nervt das Auftragen und das
damit verbundene "Einwirken lassen"  und sich nicht beliebig die Haare waschen zu können?
         Umständlich? nein, dauert nur ein paar sekunden
         Einwirken lassen nervt auch nicht, da ich danach schlafen gehe
         
10.) Wie löst du den Konflikt "Haarewaschen vs. Minoxidil"?
         Warum soll es einen geben? Wer wäscht sich schon die
         Haare öfters als einmal am tag?
11.) Erfordert die Anwendung eine gute Tagesplanung/Zeiteinteilung?
         nein.
12.) Minoxidil-bedingtes Shedding gehabt?
         nein         
13.) Nebenwirkungen? Welche?
         nein
14.) Hersteller ? Minoxidilanteil in Prozent?
         Kirkland 5 Prozent
15.) Monatliche Ausgaben für das Mittel?
         4 euro
16.) Nimmst du noch andere Mittel gegen Haarausfall? (z.B. Finasterid)
         nein
17.) Wie hat sich dein Haarstatus seit Einnahmebeginn verändert?
[positiv/negativ/neutral(detailierte Schilderung erwünscht)]
         Positiv. neuwuchs an Stellen die nur noch wenig behart waren
18.) Zufrieden mit dem Produkt/Ergebnis ?
         ja
19.) Empfiehlst du das  Produkt weiter?
         ja

Subject: Re: Umfrage an Minoxidilanwender
Posted by kkoo on Tue, 09 Feb 2010 10:36:51 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

1.) Zeitraum der Benutzung? - ca. 2 Jahre.
2.) Anwendungshäufigkeit am Tag? - durchschn. 3x die Woche
3.) Alter? - 38
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4.) Status auf der Norwood(NW)-Skala? - 2-3
5.) In welchen Bereichen des Kopfes wendest du es an? - Ganzen Oberkopf.
6.) Haarlänge? - durchschn. 8cm.
7.) Dauer pro einzelner Anwendung? - 1 min.
8.) Wie lange dauert es, bis der Kopf wieder trocken ist? - Weiss nicht. (habe SE, also eigentl.
24/7 fettige Kopfhaut)
9.) Empfindest du die Benutzung von Minoxidil als umständlich? - Ein wenig schon.
10.) Wie löst du den Konflikt "Haarewaschen vs. Minoxidil"? 2-3 Stunden nach Auftragen
waschen.
11.) Erfordert die Anwendung eine gute Tagesplanung/Zeiteinteilung? Nicht bei mir.
12.) Minoxidil-bedingtes Shedding gehabt? - Vermutlich ja.
13.) Nebenwirkungen? Welche? - Keine.
14.) Hersteller? Minoxidilanteil in Prozent? - Spectral DNC, Polaris Labs, immer 5%.
15.) Monatliche Ausgaben für das Mittel? - ca.15 Euro.
16.) Nimmst du noch andere Mittel gegen Haarausfall? - Ja.
17.) Wie hat sich dein Haarstatus seit Einnahmebeginn verändert? - Etwas schlechter
geworden.
18.) Zufrieden mit dem Produkt/Ergebnis? - Nicht wirklich (HA allenfalls etwas verlangsamt,
trotzdem starken Haarwechsel, und die Minoxhaare sind deutlich dunkler und dicker als andere
und kraeuseln sich, was bei Frisieren nervt...)
19.) Empfiehlst du das Produkt weiter? - Ja, aber mit deutlichen Vorbehalten.

Subject: Re: Umfrage an Minoxidilanwender
Posted by flex78 on Tue, 09 Feb 2010 15:49:49 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

1.) Zeitraum der Benutzung? - ca. 2,5 Jahre.
2.) Anwendungshäufigkeit am Tag? - durchschn. 3-4 x die Woche
3.) Alter? - 31
4.) Status auf der Norwood(NW)-Skala? fast wieder dichtes haar
5.) In welchen Bereichen des Kopfes wendest du es an? - Scheitel.
6.) Haarlänge? - durchschn. 6cm.
7.) Dauer pro einzelner Anwendung? - 1 min.
8.) Wie lange dauert es, bis der Kopf wieder trocken ist? - 0,5 Stunden
9.) Empfindest du die Benutzung von Minoxidil als umständlich? - Nein.
10.) Wie löst du den Konflikt "Haarewaschen vs. Minoxidil"? 4-5 Stunden nach Auftragen
waschen.
11.) Erfordert die Anwendung eine gute Tagesplanung/Zeiteinteilung? Nein.
12.) Minoxidil-bedingtes Shedding gehabt? - ja.
13.) Nebenwirkungen? Welche? - mit foam keine.
14.) Hersteller? Minoxidilanteil in Prozent? - roganine foam.
15.) Monatliche Ausgaben für das Mittel? - ca.10 Euro.
16.) Nimmst du noch andere Mittel gegen Haarausfall? - Ja-Fin
17.) Wie hat sich dein Haarstatus seit Einnahmebeginn verändert? - besser geworden.
18.) Zufrieden mit dem Produkt/Ergebnis? - ja
19.) Empfiehlst du das Produkt weiter? - Ja
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Subject: Re: Umfrage an Minoxidilanwender
Posted by SunOfABeach on Tue, 09 Feb 2010 18:19:04 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

1.) Zeitraum der Benutzung? 
->2,5 monate

2.) Anwendungshäufigkeit am Tag?
->2x

3.) Alter?
->23

4.) Status auf der Norwood(NW)-Skala ?
->NW3

5.) In welchen Bereichen des Kopfes wendest du es an?
-> Tonsur, GHE

6.) Haarlänge?
-> ca. 6 cm (oben)

7.) Dauer pro einzelner Anwendung?
-> 2-3 minuten

8.) Wie lange dauert es, bis man das Mittel nach der Anwendung nicht mehr sieht/bis der Kopf
wieder trocken ist?
-> foam: 3 minuten
-> liquid: 3 stunden   

9.) Empfindest du die Benutzung von Minoxidil als umständlich? / Nervt das Auftragen und das
damit verbundene "Einwirken lassen" und sich nicht beliebig die Haare waschen zu können?
-> liquid = umständlich ohne ende
-> foam = super einfach

10.) Wie löst du den Konflikt "Haarewaschen vs. Minoxidil"?
-> haarewaschen vor minoxanwendung

11.) Erfordert die Anwendung eine gute Tagesplanung/Zeiteinteilung?
-> geht an sich: nach dem aufstehen duschen + foam rein, abends 3 stunden vor dem bettgang
liquid. falls ich abends noch unter leute komme, benutz ich da auch den foam

12.) Minoxidil-bedingtes Shedding gehabt?
-> ja, die ersten paar wochen verstärkter haarausfall. danach verliere ich konstant immernoch
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ca. 100 haare am tag. der status verbessert sich trotzdem.

13.) Nebenwirkungen? Welche?
->schuppenbildung (aber nur durch das flüssige minox)

14.) Hersteller ? Minoxidilanteil in Prozent?
-> Regaine foam / Kirkland 5%

15.) Monatliche Ausgaben für das Mittel?
15-20€ ?? kA, es macht mir finanziell keine probleme

16.) Nimmst du noch andere Mittel gegen Haarausfall? (z.B. Finasterid)
-> Fin, Ket

17.) Wie hat sich dein Haarstatus seit Einnahmebeginn verändert?
[positiv/negativ/neutral(detailierte Schilderung erwünscht)]
-> kleine haare haben sich in den GHE gebildet und deren wachstum wird mit spannung verfolgt ;
)
-> ansonsten sind die haare schon durch 6 monate fin dicker geworden. inwiefern das minox noch
nen schub gibt, kann ich kaum beurteilen.

18.) Zufrieden mit dem Produkt/Ergebnis ?
-> jepp

19.) Empfiehlst du das  Produkt weiter?
-> jeppa

Subject: Re: Umfrage an Minoxidilanwender
Posted by Michi1986b on Tue, 09 Feb 2010 18:26:10 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

mexo schrieb am Mon, 28 December 2009 19:37Hi,

eine Umfrage zum Thema Minoxidil. Hoffe auf rege Beteiligung 

1.) Zeitraum der Benutzung? 

1,5 Jahre

2.) Anwendungshäufigkeit am Tag?

1 mal täglich

3.) Alter?
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23

4.) Status auf der Norwood(NW)-Skala ?

schwer zu sagen Haarlinie 100 % Oberkopf deutliche lichtung

5.) In welchen Bereichen des Kopfes wendest du es an?

gesamte oberkopf

6.) Haarlänge?

länge 2 cm

7.) Dauer pro einzelner Anwendung?

1 min

8.) Wie lange dauert es, bis man das Mittel nach der Anwendung nicht mehr sieht/bis der Kopf
wieder trocken ist?

4 Stunden

9.) Empfindest du die Benutzung von Minoxidil als umständlich? / Nervt das Auftragen und das
damit verbundene "Einwirken lassen" und sich nicht beliebig die Haare waschen zu können?

passt schon

10.) Wie löst du den Konflikt "Haarewaschen vs. Minoxidil"?

abends drauf, morgens haare waschen 

11.) Erfordert die Anwendung eine gute Tagesplanung/Zeiteinteilung?

eigentlich nicht bei einmaliger ANwendung

12.) Minoxidil-bedingtes Shedding gehabt?

ja, 40 Haare die ersten 1-2 Monate beim morgendtlichen duschen mindestens

13.) Nebenwirkungen? Welche?

keine

14.) Hersteller ? Minoxidilanteil in Prozent?

5%
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15.) Monatliche Ausgaben für das Mittel?

kp

16.) Nimmst du noch andere Mittel gegen Haarausfall? (z.B. Finasterid)

Finasterid im Minox und Fin oral 2,5 Jahre

17.) Wie hat sich dein Haarstatus seit Einnahmebeginn verändert?
[positiv/negativ/neutral(detailierte Schilderung erwünscht)]

deutliche besserung! GHE zugewachsen und Oberkopfdichte zugenommen, aber nicht genug
meiner ansicht nach

18.) Zufrieden mit dem Produkt/Ergebnis ?

Wenn ich nein sagen würde müsste ich lügen, weil mein Haarstatus gehalten wird;)

19.) Empfiehlst du das  Produkt weiter?

20. Wie gehts weiter wenn man die maximalen erfolge damit erreicht hat?

Das ist meine Frage an euch 
Auf jeden Fall!
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